matrice – Soluţie
Ideea este de a permuta rândurile matricii astfel încât să respecte proprietatea cerută şi anume aceea ca oricare coloană să nu conţină un subşir strict crescător de lungime mai mare decât 
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 şi de a scrie permutarea respectivă folosind operaţiile permise.

Permutarea cerută se obţine astfel: mai întâi se sortează rândurile matricei descrescător după valorile primei coloane. Apoi pentru grupe de câte 
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 rânduri, se sortează descrescător după valorile celei de-a doua coloane. Cel mai lung subşir crescător în prima coloană poate fi găsit numai în cadrul grupelor şi deci are lungimea maxim 
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. În a doua coloană, cel mai lung subşir crescător poate fi obţinut alegând cât mai convenabil un element din fiecare grupă (cele din cadrul grupelor sunt sortate descrescător) şi deci are lungimea maximă posibilă egală cu numărul grupelor, adică  
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Pentru a obţine o permutare cu ajutorul operaţiilor 
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, observăm că orice transpoziţie se poate scrie în funcţie de aceste operaţii. Orice permutare se poate descompune în cicluri (suma lungimilor lor fiind egală cu N). Cum orice ciclu de lungime 
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 se poate descompune în 
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 transpoziţii şi (vom demonstra că) orice transpoziţie se poate obţine prin efectuarea a 2 dintre operaţiile permise, rezultă că orice permutare se poate obţine prin efectuarea a cel mult 
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 operaţii permise.

Pentru a arăta că orice transpoziţie se poate obţine din operaţiile 
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Pentru două rânduri a şi b, cel puţin unul dintre cazuri este adevărat.
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